

大活動 BIG EVENT

18/30 AteenThirty 未來值得無與倫比的認真

未來的工作是什麼樣子？要如何才能找到未來 10 年的方向？

1830 網站用一篇篇故事描繪未來產業的樣貌，

讓青年朋友在觀看別人的人生故事之際，找尋到自己的夢想，打造自己的夢想人生！

整理 / 臺灣產業科技前瞻研究計畫團隊 專案服務組 (MIC)

如果現在讓你許一個願望，你會想要什麼？有一份好工作？進入好學校？賺很多錢？還是過著順利的人生？公益旅行家褚士瑩在 1830 網站上說：成為 10 年後自己會喜歡的那個人。

今年度「臺灣產業科技前瞻研究計畫」為強化與 18 至 30 歲的數位世代青年交流，提昇青年們認識與實踐四大產業願景角色，建置 18/30AteenThirty 青年願景社群網站。透過 1830 網站串連交流 18-30 歲的數位青年世代，給 18-23 歲正在接受大學教育的學生，提供他們意見領袖的學習典範，激勵其探索未來的渴望需求，思考未來夢想的藍圖；而給 24 至 30 歲跨入職場的社會新鮮人及知識青年，勇於實現夢想，渴望學習或分享職場實踐經驗及技巧。

18/30AteenThirty 網站 串起每個充滿正面能量的小故事

網站命名為「18/30 Ateen Thirty」，就是要創造一個讓 18 至 30 歲的青年，能感受到自己屬於被關注的時代族群。「Ateen」即隱喻本網站訴求的五類青年，分別為 Ambitious、Top、Eager to change、Energetic、New idea 等青年族群。文章敘述皆用第一人稱的說故事方式，讓讀者親身感受到每個故事主角所發展的願景路線，希望藉著互動式故事 (Interactive Story Telling) 與 18 至 30 歲的青年產生親身影響 (Personal Influence) 的交流互動，感動人心的不再是偉人的成功故事，而是每一個真正的親身實踐、對自我抉擇深信不疑的曾經與熱情。



名人 × 職人 故事背後都有個美麗願景

1830 網站邀請了許多業界知名達人，與各領域專業的職場工作者來分享自己的小故事，藉著他們細數過去努力的點滴，讓青年了解四大產業願景其實並不抽象，最重要的是從現在「開始」規劃與行動。像是極地超級馬拉松運動員 - 陳彥博，就用日前剛獲得「玻利維亞 6 日 170 公里高原超馬賽」冠軍獎牌的故事，顯示了即使全程生病卻堅持完賽的態度，正是他能夠創造紀錄與健康風格的原因，讓有志朝「生活型態先驅者」的青年也能去思考自己對於生活的信念。

而「軟性經濟創意者」代表者 - 知名部落客馬克，更用藝文這樣的非實體要素來創造出既讓人能產生共鳴，又具備經濟價值的創作，讓他不僅幫助自己償還了因為創業所累積的債務，更透過作品的正向能量帶給讀者「靠樂觀也能面對困難」的態度。另外像是研發「智慧型防火逃生系統」的瑞德感知創

大活動 BIG EVENT



18/30 AteenThirty

未來 值得無與倫比的認真！
等你一起!!!

和超馬選手 陳彥博/人氣DJ Dennis/元氣地球人 褚士瑩...
一起創造未來產業的趨勢!

加入我們!!!

在18/30網站中，用一篇篇的故事描繪未來產業的樣貌。
觀看別人的人生故事之際，找尋到自己的人生夢想，打造自己的夢想人生

在未來，你可以成為...

- 全球資源整合者**：鑑於掌握精準的市場機會及網絡，發展與利用全球資源，滿足國際市場的交匯需求。
- 產業技術領導者**：開創並實踐產業核心知識，定義出新的創新應用，產生未來頂上的成果。
- 軟性經濟創業者**：基於應用「非實體商業」作為獲利的來源；實現有形商品設計、無形消費模式、服務內容，產生創新服務與客戶感受。
- 生活形態亮麗者**：回應全球性趨勢議題，推廣在地特點，產生獨特的生活方式，催生前所未見的生活模式或消費活動，進而形成典範，吸引國內外大眾踴躍跟隨。

辦人 - 陳碩鴻與林筱玫，他們憑藉著這項創新技術獲得了 2011 年微軟創意競賽全球冠軍，更自此邁向了創業這條路，雖然其中仍有許多待克服的艱辛之處，但或許他們就是下一個讓臺灣發光的「產業技術領導者」。

提到要讓臺灣在全球發光，相信 IOH 創辦人（個人

經驗線上影音圖書館）- 莊智超是個很好的例子，正如他在 1830 網站中分享的：「要改變世界，只有勇於冒險，才能開出不一樣的花朵」，因此他創造了一個跨國、跨領域的免費平臺，讓海外學子能交流申請學校的經驗及學習過程中的見聞，整合這些有形與無形的人脈與資訊，發揮「全球資源整合者」的力量。

夢想值得熱情分享 × 大聲宣告 × 放手一搏

每一個真正的親身實踐，都是對自我抉擇深信不疑的曾經與熱情，克服失敗、面對挑戰，為自己創造「創新、創業、創意」的好能力！1830 網站開站後第一波網路活動，邀請極地超級馬拉松運動員陳彥博錄製線上影音與網友暢談自己的逐夢歷程，陳彥博分享到：「當環境是你沒辦法去掌控的時候，或是當一切開始不順遂的時候，就即將有好事要發生了。」告訴大家，永遠要保持正向思考，並歡迎觀看完影片的網友們如有任何想詢問的問題，留言給他。

其中，許多青年朋友在留言中都詢問到：對於未來，我很有熱情，但我找不到方向，我不知道往哪兒去？陳彥博在第二場網路活動中回覆：多去參與別人的夢想，當你能夠去參與別人的夢想的時候，你就會開始有喜怒哀樂，久而久之，當這些經驗累積得越來越多的時候，你慢慢就會知道自己要的是什麼。

18/30AteenThirty 邀請您一起聚焦未來

「人成長之後，很多東西會看清楚，雖然現在很多事情還是不清楚，但至少知道要用什麼態度去面對困難。」知名部落客馬克。1830 網站用一篇篇故事描繪未來產業的樣貌，讓青年朋友在觀看別人的人生故事之際，找尋到自己的夢想，打造自己的夢想人生！

18/30AteenThirty 網站：<http://www.taiwanforesight.org.tw/1830ateenthirty/>